



新屆區議員展現嶄新氣象

夏寶龍冀用實際行動詮釋愛國愛港



【香港商報訊】記者唐信恒、馮仁樂報道：中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍昨日在香港展開第三日考察調研。當天上午，夏寶龍與香港西貢區議會全體區議員座談，之後與全港十八區區議會主席共進工作午餐，全面了解新一屆區議會運作情況，並與大家深入交流。



夏寶龍（第二排中）在李家超（第二排右）和麥美娟（第三排中）陪同下，到將軍澳一間酒樓與地區人士一起喝早茶時，向在酒樓飲茶的市民拜年。

夏寶龍表示，做好地區治理是香港實現良政善治的必然要求。區議會作為參與地區治理的重要組成部分和特區政府依法施政的重要柱腳，肩負的職責使命平凡而偉大。按照新區議會制度產生的新一屆區議員迅速進入角色、扎實有效開展工作、用心用情服務市民，以辛勤工作贏得市民的信任和支持，展現出地區治理的嶄新氣象。這充分說明重塑區議會制度、完善地區治理體系，符合香港實際，切合香港治由治與需要，是完全正確的。希望大家牢記誓言，用實際行動詮釋愛國愛港，發揮好特區政府和市民之間的橋樑紐帶作用，切實做到「上情下達、下情上報」，全力支持行政長官和特區政府依法施政，把香港建設得更好，牢牢守護「一國兩制」、守護香港繁榮穩定發展。

肯定關愛隊工作

夏寶龍和行政長官李家超昨早在西貢一間茶樓與地區團體代表飲茶，包括地區「三會」（分區委員會、地區撲滅罪行委員會及地區防火委員會）主席及成員、關愛隊成員及街坊會代表等。夏寶龍其後前往將軍澳政府綜合大樓，與西貢區議會全體32名議員見面。

民政及青年事務局局長麥美娟見記者時稱，夏主任聽了關愛隊介紹其工作後，對他們的工作表示肯定，亦很肯定行政長官設計關愛隊對地區工作和更好服務市民有好的作用。西貢區議會全體32名區議員在與夏寶龍見面時，踴躍發言，十多名區議員向夏寶龍匯報他們在地區工作上面對的問題、新一屆區議會如何開展工作，以及如何更好服務市民等。他們均認為，新一屆區議會可更好

將軍澳歎早茶 向市民拜年

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳辦主任夏寶龍昨日在港展開第三天考察調研行程，早上在行政長官李家超和民政及青年事務局局長麥美娟陪同下考察新界地區治理的最新情況，先到將軍澳一間酒樓與地區人士一起飲早茶，了解當區情況，並就地區民生議題互動交流。

夏寶龍在早上近8時半到達將軍澳一個商

場，他在車上向在場等候的傳媒揮手；到達商場後進入一間酒樓，與市民飲早茶，逗留約一個半小時後離開。夏寶龍在離開時，再向傳媒揮手，給大家拜年。

有酒樓茶客表示，夏寶龍向她說「恭喜發財」，形容他很親切。另有茶客表示：「他向我們拜年，祝我們新年快樂。」

夏寶龍去年到香港考察時，在其第二日行程到訪了九龍灣一間酒樓，與市民飲早茶。

近觀獅子山 讚景色「很棒」

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：「獅子山精神」象徵港人努力拼搏、同舟共濟的生活態度。中央港澳工作辦公室主任、國務院港澳辦主任夏寶龍昨日在行政長官李家超、中聯辦主任鄭雁雄以及政府官員陪同下，到獅子山公園參觀，一行人並以獅子山為背景合照。

夏寶龍下午到獅子山公園參觀，由文化體育及旅遊局局長楊潤雄向夏寶龍講解，隨後一行人在公園的草地合照。

夏寶龍在公園逗留大約半小時，他在離開時向在場的傳媒揮手，被問到獅子山景色美不美？夏寶龍豎起大拇指回應稱「很棒！」。



夏寶龍與香港十八區區議會主席見面並共進工作午餐。國務院港澳辦官網圖片



夏寶龍（左二）與十八區區議會主席進行地區工作午餐會，就地區治理事務互動交流。政府新聞處



夏寶龍（中）到訪位於九龍黃大仙的獅子山公園並近觀象徽自強不息、同舟共濟香港精神的獅子山。政府新聞處

迎接遠方客 港應作最佳準備

【香港商報訊】記者萬家成報道：國家出入境管理局23日公布，國務院批准增加西安和青島為內地赴港澳「個人遊」城市，自3月6日起，為兩市符合條件人員簽發往來港澳「個人旅遊簽注」。社會各界對此繼續表示歡迎，相信有關措施可增加本港旅遊業及相關行業的商機，促進經濟發展，更有助進一步促進內地與香港人流雙向流動。

為香港經濟注入動力

全國政協常委、香港中華總商會（中總）會長蔡冠深指出，2003年香港爆發非典型肺炎，中央與香港簽署落實CEPA，當中包括「個人遊」措施，讓內地城市的居民憑藉個人身份向當地公安局申請「個人遊」簽注訪港。自由行推行後，很快就吸引大批內地旅客來港旅遊消費，迅速帶動旅遊、零

售、飲食、酒店住宿等行業受惠，刺激本港經濟增長立竿見影。他相信今次中央擴大自由行涵蓋城市，將為本港旅遊以至整體經濟發展注入新動力。

中總期望中央進一步擴大自由行安排，讓更多內地城市的居民赴港個人遊，為香港旅遊業增添新活力，助力香港經濟發展。該會亦建議可探討推出「大灣區卡」，方便港澳和大灣區內地城市的高端人才可以更方便即日往來工作、生活，充分發揮好一小時生活圈的優勢作用，讓兩地人流往來更為便捷暢順。

全港各區區商聯會永遠名譽會長、香港福建社團聯合會永遠名譽主席及副主席蔡志忠表示，中央積極回應特區政府和香港民間的強烈要求，在港澳辦主任夏寶龍考察香港之際，公布進一步開放青島市及西安市自由行，這兩個城市人口超過1千萬，每年的

經濟總量（GDP）也超越萬億元，消費力非常強勁。他形容這是非常好的消息，預料日後或會擴大至內地二、三線城市，有助振興酒店、零售、餐飲等行業，也帶動香港整體經濟向好。

蔡志忠亦提到，希望遊客個人的免稅額，可以由目前5000元增加至3萬元以上，甚至達到10萬元，否則旅客不能隨便買東西，難以放心消費。

揪出業界害群之馬

香港島青年聯會主席胡志禧表示，中央政府在春節期間為香港送來的第一份大禮，批准青島及西安這兩個GDP均超過萬億的城市納入港澳個人遊，他希望特區政府及旅遊業界能施展渾身解數，吸引這批高增值旅客來港盡情消費。他說，根據去年數字，青島及西安的人口分別是1034萬及1300萬，

只要百分之十的人口來港，已驟然帶來20多萬訪港旅客。有別於在大灣區居住，傾向以「特種兵」形式「閃遊」香港的內地短程旅客，青島及西安跟香港的距離均過千公里，他們願意遠道而來肯定不會匆匆回去，反而香港如何能留住他們在港而非赴澳留宿，才是關鍵所在，建議本港旅行團夥拍遊艇租賃公司及食肆，為旅客提供一站式服務，讓他們在飽覽香港美景之餘，也可在艇上嘗盡香港美食。

他續稱，接待兩地旅客時必須緊記要以禮相待，港人絕不能讓經濟利益衝昏頭腦，做出濫收車資、偷龍轉鳳等不法勾當。特區政府及旅遊業對再多兩個城市加入個人遊而欣喜的同時，更要及早揪出業界的害群之馬，以免他們敗壞香港的待客之道，為迎接遠方客作好最佳準備。